ПРЕCC-PЕЛИЗ IX ОТКРЫТОГО МЕЖРЕГИОНАЛЬНОГО
ДЕТСКО-ЮНОШЕСКОГО ФЕСТИВАЛЯ «НА БЕРЕГАХ НЕВЫ»

IX Открытый межрегиональный детско-юношеский фестиваль авторской песни «На берегах Невы» проходил в клубе песни «Восток» и в Культурно-досуговом центре «Московский» со 02 по 05 ноября 2022 г. 
Фестиваль проводил клуб песни «Восток» при поддержке администрации Московского р-на г. Санкт-Петербурга и КДЦ «Московский». 
Председатель оргкомитета фестиваля – Татьяна Александровна Зорина, председатель клуба песни «Восток». В составе оргкомитета также работали Евгения Большакова, Мария Демина, Андрей Зорин и Алла Левитан.
В сентябре и октябре проходил сбор заявок и прослушивания конкурсантов из Санкт-Петербурга, а также заочные прослушивания по видеозаписям тех участников фестиваля, которые не успевали приехать в Санкт-Петербург до 2 ноября и прослушаться очно. Заявки подали 94 участника из 14 населённых пунктов РФ и Беларуси: Санкт-Петербурга и Ленинградской области, Железноводска, Москвы, Мурманска, Пятигорска, Ржева, Сыктывкара, Ярославля и Ярославского района, из Минска. 
Это и самостоятельные участники, и члены 17-ти коллективов: студий и клубов авторской песни, школ, лицеев и других образовательных учреждений. 
В пяти возрастных категориях (до 9 лет включительно; от 10 до 12 лет; от 13 до 15 лет; от 16 до 19 лет и от 20 до 23 лет) в семи номинациях были прослушаны более 170 произведений. Были представлены номинации: «Автор», «Поэт», «Композитор», «Исполнитель», «Дуэт», «Ансамбль», а также – «Исполнитель песен ленинградских – санкт-петербургских классиков авторской песни 1950-1980-х гг.».
Мероприятия фестиваля фотографировали Николай Алфёров, Елена Бараник, Александр Васильев, а также другие члены клуба «Восток» и участники фестиваля.
Видеооператоры: Николай Алфёров, Алла Левитан. Звукооператоры: Геннадий Демин, звукорежиссёры КДЦ «Московский».

Днём 2 ноября состоялось прослушивание иногородних участников фестиваля, а вечером – торжественное открытие IX фестиваля «На берегах Невы» и концерт-знакомство, в котором приняли участие члены жюри фестиваля, педагоги и победители предыдущих фестивалей Анастасия Абакшина и Елена Логвинова, а также «востоковцы» Герман Колосов и дуэты «Рассвет» (Светлана Широва и Юлиан Афанасьев), «От А до Я» (Елена Адрианова и Игорь Яковлев). Вёл концерт председатель жюри фестиваля Сергей Ильин – председатель гитарного клуба Санкт-Петербурга, музыкант, композитор, исполнитель, аранжировщик, член художественного совета и руководитель ансамблей клуба песни «Восток» и «Радар», заслуженный деятель искусств Российской Федерации
Членами жюри IX фестиваля «На берегах Невы» были: 
Валентин Иванович Вихорев – один из основателей жанра авторской песни и клуба песни «Восток», председатель художественного совета клуба; член жюри фестиваля, член Союза писателей, г. Санкт-Петербург. «Заслуженный деятель искусств Республики Северная Осетия — Алания» (2017 г.), лауреат Царскосельской Художественной премии «За сохранение традиций» (2018 г.). Кроме того, Валентин Иванович художник, оформивший около 20 книг по авторской песне, и инструктор по горнолыжному спорту; 
Екатерина Николаевна Божева – исполнитель, лауреат многих фестивалей, в том числе Грушинского, художественный руководитель части одной из старейших площадок Грушинского фестиваля «Кольский бугорок», вдохновительница команды «Вселенная FM», объединившей любовью к авторской песне ребят из разных городов нашей страны. Преподаватель гитары и вокала. Автор методики раскрепощения тела через голос и голоса через тело «Звучи из своей глубины». Долгое время была хормейстером таких коллективов как Ансамбль песни и танца им. Дунаевского в СПБ и Ансамбль песни и пляски им. Локтева в Москве;
Светлана Михайловна Ветрова – автор-исполнитель, педагог, гастролирующий музыкант, член художественного совета клуба «Меридиан»; лауреат Всемирного интернет-конкурса «Тамза.com» 2021 года;
Елена Владимировна Гудкова – автор-исполнитель, тележурналист. Член Союза Концертных Деятелей России. Автор и ведущая программы «Гитара по кругу» на канале «Теледом». Руководитель студии авторской песни «Атланты». (ПМК «Восход»); Татьяна Николаевна Копосова – исполнитель, тарифицированный артист Ленконцерта, более 20 лет работала на Ленинградском телевидении и на радио «Шансон», преподаёт гитару в ДК имени Ленсовета;
Елена Сауловна Листова – автор-исполнитель, в клубе песни «Восток» с начала 1990-х годов, пишет стихи и песни. Кандидат в мастера спорта по художественной гимнастике;
Сергей Геннадьевич Суворов – автор, исполнитель, ведущий мастерских и член жюри фестивалей авторской песни; член жюри фестиваля.
Почётным гостем фестиваля был Александр Георгиевич Тимофеев – художник и бард, член художественного совета клуба песни «Восток».
3 ноября в малом зале КДЦ «Московский» прошли два конкурсных концерта. Ведущей была Алла Левитан. 
В конкурсе выступили прошедшие по результатам прослушивания участники в пяти возрастных номинациях.
В возрастной категории до 9 лет: 1 авторский дуэт, 2 поэта, 5 исполнителей и 1 дуэт;
в возрастной категории от 10 до 12 лет: 1 автор, 1 поэт, 8 исполнителей, 1 ансамбль и 4 исполнителя песен ленинградских – санкт-петербургских классиков авторской песни 1950-1980-х гг.;
в возрастной категории от 13 до 15 лет: 1 автор, 2 композитора, 20 исполнителей, 4 дуэта, 4 ансамбля и 14 исполнителей песен ленинградских – санкт-петербургских классиков авторской песни 1950-1980-х гг.;
в возрастной категории от 16 до 19 лет: 1 автор, 1 поэт, 7 исполнителей, 1 ансамбль и 2 исполнителя песен ленинградских – санкт-петербургских классиков авторской песни 1950-1980-х гг.;
в возрастной категории от 20 до 23 лет: 1 поэт, 6 исполнителей и 2 исполнителя песен ленинградских – санкт-петербургских классиков авторской песни 1950-1980-х гг.
Помимо членов жюри, конкурсантов оценивали и зрители. По итогам их оценок были присуждены Призы зрительских симпатий. На каждом конкурсном концерте их было по 2, в младшей и старшей возрастных категориях. На этом фестивале в трёх случаях совпали оценки членов жюри и зрителей, и трое участников конкурса получили по итогам звание гран-при фестиваля.
4 ноября утром состоялась экскурсия по историческому центру Петербурга. В экскурсии на 2-х автобусах приняли участие 86 иногородних участников фестиваля. 
В этот же день в клубе песни «Восток» на Московском проспекте, 189 прошла интеллектуальная командная игра «Я обожаю авторскую песню», организовала которую член жюри Елена Гудкова. Игра проходила на фестивале уже третий раз, её цель – не только популяризировать жанр авторской песни, но и дать возможность участникам фестиваля проявить свои когнитивные, творческие способности, а также почувствовать радость командной борьбы и взаимодействия.
Командам предстояло показать свои знания в истории жанра, песенном наследии бардов, музыкальной грамоте, фестивальном движении и т.д. В игре приняли участие 7 команд – «Парусник» (Москва), «Рындочка» (Москва), «Перекрёсток» (Москва), «Серебряные струны» (Санкт-Петербург), «Пятигорцы» (Пятигорск), «Причал» (Сыктывкар) и «Акварель» (Ярославль). Наиболее знающими оказались команды «Причал» (1-е место), «Пятигорцы» (2-е место) и «Рындочка» (3-е место).
После игры перед участниками фестиваля выступил Александр Георгиевич Тимофеев. После своего выступления он подвёл итоги традиционного конкурса рисунка. В конкурсе участвовали шесть ребят от 8-ти до 14 лет. Темами рисунков были Санкт-Петербург, фестиваль, гитара. Все участники конкурса рисунков, как и 28 участников игры получили памятные подарки.
Перед ребятами выступили также член жюри Светлана Ветрова и талантливый автор из клуба «Восток» Юля Элигер.
Вечером 4 ноября состоялась встреча «Открытый микрофон» с чаепитием.
5 ноября утром в «Востоке» с большой отдачей слушателей прошли мастер-классы Светланы Ветровой, Сергея Суворова и Екатерины Божевой.
Днём 5 ноября в КДЦ «Московский» состоялся гала-концерт, на котором были вручены дипломы и подарки педагогам и всем конкурсантам, не ставшим дипломантами. Члены жюри отметили высокий исполнительский уровень участников фестиваля, было присвоено много званий дипломантов и лауреатов, поэтому в гала-концерте приняли участие, помимо членов жюри, только лауреаты и обладатели Призов зрительских симпатий. Дипломанты были награждены, помимо дипломов и памятных подарков, призами.
Общей заключительной песней гала-концерта традиционно стала песня Александра Городницкого «Атланты». 
Провели концерт Елена Гудкова и Татьяна Шевченко. Татьяна Шевченко закончила музыкальную школу по классу гитары. Играла в оркестре народных инструментов на домре. В юности принимала участие в гитарных конкурсах. В составе ансамбля Сергея Ильина «Радар» участвовала в фестивалях «На Соловецких островах», «Цейский вальс», «А я еду за туманом», «Балтийские струны», «Струны фортов» и др. Организатор детской программы на Соловецком фестивале.
На концертах, как и на предыдущих фестивалях, очень помогали выступающим с настройкой микрофонов на сцене участники санкт-петербургского творческого объединения «ZvuTeam», ПМК «Идеал» «Центра “Адмиралтейский” по работе с подростками и молодежью» (руководитель Алексей Дмитриевич Родин). 
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