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ПРЕСС-РЕЛИЗ

9 августа 2008 года

IV ФЕСТИВАЛЬ АВТОРСКОЙ ПЕСНИ «НА СОЛОВЕЦКИХ ОСТРОВАХ» НАЧАЛСЯ

С 9 по 13 августа на Соловках под девизом «Преображение» проходит IV фестиваль авторской песни «На Соловецких островах». Его организаторы – Соловецкий музей-заповедник, клуб песни «Восток» (Санкт-Петербург) и администрация МО «Сельское поселение Соловецкое». 

География участников фестиваля в этом году по-прежнему обширна. Кроме бардов Северо-Западного и Центрального регионов России (Архангельская и Мурманская области, Санкт-Петербург, Череповец, Москва и Московская область, Ярославль, Орел) на Соловках соберутся барды из Башкирии (Уфа), Украины (Одесса, Харьков) и Белоруссии (Минск, Молодечно). Всего в этом году ожидается более 80 участников конкурса. В жюри фестиваля входят мастера жанра из Санкт-Петербурга, Москвы и Казани. Председатель жюри – один из пионеров бардовского движения, автор песни «На Соловецких островах» Валентин Вихорев (г. Санкт-Петербург).

9 августа началась регистрация участников. Вечером 9 августа состоится возложение цветов к памятнику погибшим юнгам и к Соловецкому камню на Аллее памяти жертв политических репрессий. Затем начнется концерт-знакомство «Гитара по кругу», где выступят члены жюри, гости фестиваля и лауреаты прошлых лет. В полночь стартует акция «Открытый микрофон», на которой все желающие смогут познакомить собравшихся со своим творчеством.

Официальное открытие фестиваля запланировано на 10 августа. Далее 10-12 августа в программе фестиваля творческие мастерские, конкурсный концерт и концерты членов жюри. Впервые в этом году пройдет мастер-класс по поэзии, который проведут известные барды Владимир Шемшученко (г. Санкт-Петербург) и Николай Грахов (г. Уфа).

12 августа состоится футбольный матч: сборная Соловков сыграет со сборной бардов. 13 августа пройдет пресс-конференция, на которой члены оргкомитета и жюри фестиваля ответят на вопросы и расскажут о планах на будущее. Завершится фестиваль 13 августа гала-концертом победителей конкурса.

abalandina@solovky.ru
сектор информации и связей с общественностью

ПРЕСС-РЕЛИЗ

10 августа 2008 года

В ГОСТЯХ У ФЕСТИВАЛЯ АВТОРСКОЙ ПЕСНИ «НА СОЛОВЕЦКИХ ОСТРОВАХ» – МИНИСТР ОБРАЗОВАНИЯ И НАУКИ А. А. ФУРСЕНКО

В день открытия Фестиваля на Соловецких островах находился с деловым визитом министр образования и науки А. А. Фурсенко.  Будучи любителем авторской песни, Андрей Александрович пришел на вечерний концерт. С удовольствием его послушав, министр поблагодарил организаторов и поздравил всех присутствовавших с открытием Фестиваля.    

«Мне очень повезло, – сказал А. А. Фурсенко, – что я побывал на Соловках, и вдвойне повезло в том, что мой приезд совпал по времени с таким замечательным событием как Фестиваль авторской песни.

Мне приятно оказаться в аудитории, где говорят не про единый государственный экзамен, а о более возвышенном. 

Наше поколение воспитано на бардовской песне. Я считал и считаю, что бардовская песня была, есть и будет. Она должна продолжаться. Это обеспечивает передачу чувств от поколения к поколению. Авторская песня возвышает души. У нас сейчас много спорят о духовно-нравственном воспитании. Споры важны, но гораздо важнее дела. То, что вы делаете – и есть самое главное. 

Прав Владимир Высоцкий: важно, какие книжки мы читали в детстве. Я думаю, что не менее важно, какие песни мы слушали. Очень здорово, что хорошие песни звучат и сейчас. Для молодежи это особенно важно. 

Я желаю Фестивалю и всем нам, чтобы он продолжался. И это обязательно. Всё, что мы делаем, возвращается к нам сторицей.

Еще раз хочу вас поздравить с очередным Фестивалем, поблагодарить и повторить, что мне потрясающе повезло. Спасибо вам огромное!».

Пресс-центр Фестиваля

vostok-solovky@list.ru 

ПРЕСС-РЕЛИЗ

11 августа 2008 года

IV ФЕСТИВАЛЬ АВТОРСКОЙ ПЕСНИ «НА СОЛОВЕЦКИХ ОСТРОВАХ» ПРОДОЛЖАЕТСЯ

Официальное открытие Фестиваля 10 августа началось с подъема флагов Соловецкого музея-заповедника, клуба песни «Восток» (Санкт-Петербург) и Фестиваля авторской песни «На Соловецких островах». Ненастье не лишило собравшихся праздничного настроения. Гимн Соловков – песня «На Соловецких островах» –  прозвучал в исполнении участников Фестиваля и автора песни – председателя жюри Валентина Вихорева. 

Затем в конференц-зале Петербургской гостиницы открылись выставки живописи Александра Тимофеева, художника и барда, и фотографий Михаила Деева (Москва). Обе выставки стали доброй традицией.

Организаторы Фестиваля из клуба песни «Восток» (Санкт-Петербург) возложили цветы к памятнику Соловецким юнгам, погибшим в годы войны, и к Соловецкому камню на Аллее Памяти жертв политических репрессий.

Вечером успешно прошли мастер-класс поэзии и выступление минской делегации, впервые приехавшей на Соловецкий фестиваль. 

В полночь начался концерт Валерия Бокова (Казань), Валентина Вихорева, Натальи Гормаковой, Александра Копосова и Александра Тимофеева (все из Санкт-Петербурга). Несмотря на позднее время, зал был переполнен.

11 августа по номинациям: авторы, композиторы, исполнители, дуэты и ансамбли – работали творческие мастерские, по результатам которых будет составлена программа конкурсного концерта. 

По просьбе организаторов фестиваля братия Спасо-Преображенского монастыря отслужила молебен в честь преподобных основателей Соловецкой обители Зосимы, Савватия и Германа.

abalandina@solovky.ru
сектор информации и связей с общественностью

ПРЕСС-РЕЛИЗ 

13 августа 2008 года
IV ФЕСТИВАЛЬ АВТОРСКОЙ ПЕСНИ «НА СОЛОВЕЦКИХ ОСТРОВАХ»
ПРИОСТАНОВЛЕН
В связи с Указом Президента России об объявлении 13 августа 2008 года днем траура все мероприятия IV фестиваля авторской песни «На Соловецких островах» были отменены.
13 августа в 00 часов по московскому времени участники фестиваля авторской песни «На Соловецких островах» собрались на траурный митинг. Собравшиеся почтили память всех невинно убиенных в Южной Осетии минутой молчания. Были приспущены флаги фестиваля, на них были повязаны траурные ленты. Все заключительные мероприятия, запланированные на 13 августа, включая большой гала-концерт победителей, отменены. По просьбе устроителей фестиваля священнослужители Соловецкого монастыря отслужат панихиду по погибшим в Южной Осетии
Участники фестиваля направили в адрес Президента Южной Осетии телеграмму, в которой выразили соболезнование народу Южной Осетии:
«Президенту республики Южная Осетия господину Э.Д. Кокойты.
Участники фестиваля авторской песни «На Соловецких островах» скорбят вместе с Вами. Мы выражаем искреннее соболезнование семьям погибших в результате агрессии против Вашего многострадального народа. Мы молимся об упокоении душ невинно убиенных и принимаем в наши сердца боль Вашего народа.
По поручению участников фестиваля
авторской песни «На Соловецких островах»
председатель жюри В. И. Вихорев».
Пресс-центр фестиваля «На Соловецких островах»
ПРЕСС-РЕЛИЗ
14 августа 2008 года
IV ФЕСТИВАЛЬ АВТОРСКОЙ ПЕСНИ 

«НА СОЛОВЕЦКИХ ОСТРОВАХ» ЗАВЕРШЕН
С 9 по 13 августа на Соловках под девизом «Преображение» прошел IV фестиваль авторской песни «На Соловецких островах». Его организаторы – Соловецкий музей-заповедник, клуб песни «Восток» (Санкт-Петербург) и администрация МО «Сельское поселение Соловецкое».
География участников Фестиваля в этом году по-прежнему обширна. Представлены около 30 городов России и Ближнего Зарубежья. Кроме бардов Северо-Западного и Центрального регионов России (Архангельская и Мурманская область, Санкт-Петербург, Череповец, Москва и Московская область, Ярославль, Орёл) на Соловки приехали барды из Ямало-Ненецкого автономного округа (Салехард), Башкирии (Уфа), Украины (Одесса, Харьков) и Белоруссии (Минск, Молодечно). Всего зарегистрировались более 200 участников Фестиваля, а в конкурсе выступили 28 авторов, 24 исполнителя, 4 композитора, 5 дуэтов и 3 ансамбля. Свои произведения на мастер-классе представили поэты.
На творческих мастерских конкурсанты смогли услышать отзывы о своем творчестве не только от жюри, но и от слушателей.  
Выступления участников оценивало компетентное жюри, в состав которого вошли признанные мастера жанра и организаторы Фестиваля: 
1. Вихорев Валентин Иванович (г. Санкт-Петербург, председатель жюри)

2. Боков Валерий Дмитриевич (г. Казань)

3. Ильин Сергей Евгеньевич (Санкт-Петербург)

4. Копосов Александр Сергеевич (г. Санкт-Петербург)

5. Лобановский Александр Николаевич (г. Санкт-Петербург)

6. Лопаткин Михаил Васильевич (пос. Соловецкий Архангельской обл.)

7. Луговой Дмитрий Дмитриевич  (пос. Соловецкий Архангельской обл.)

8. Полоскин Борис Павлович (г. Санкт-Петербург)

9. Фёдоров Виктор Борисович (г. Санкт-Петербург)

10. Шемшученко Владимир Иванович (г. Санкт-Петербург)

11. Щеглов Борис Григорьевич (г. Москва).
По результатам творческих мастерских была составлена программа конкурсного концерта.  По его итогам жюри приняло решение не присуждать звание лауреата в авторской номинации, а также в номинациях «композитор» и «исполнитель». Не выбраны лауреаты и дипломанты и в номинациях «композитор» и «дуэт».

В номинации «ансамбль» лауреатом IV фестиваля «На Соловецких островах» признан ансамбль «Пастораль» (г. Беломорск). 
Дипломантами IV фестиваля «На Соловецких островах» в авторской номинации стали: 
Варкалова Екатерина (г. Минск)

Лебедев Сергей (г. Минск)

Совпель Сергей (г. Североморск). 

В номинации исполнителей: 


Шкарупа Андрей (г. Воронеж)


Королёва Светлана (г. Архангельск)
В номинации «ансамбль»: трио «Одеколон» (г. Мурманск).
 Победителем в поэтическом конкурсе признан Коржов Дмитрий (г. Мурманск). 

В связи с общенациональном трауром 13 августа гала-концерт Фестиваля был отменен, а награждение лауреатов и дипломантов прошло в строгой официальной обстановке.
Контакты: abalandina@solovky.ru
сектор информации и связей с общественностью;
vostok-solovky@list.ru – председатель жюри Фестиваля Валентин Вихорев
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